
în cursul lunii noiembrie s-au desfăşurat alegeri pentru desemnarea Preşedintelui României. în primul 
tur, desfăşurat pe data de 10 noiembrie 2019 au fost înscrişi în cursă un nr. de 14 candidaţi desemnaţi de către 
partidele politice sau independente.

La nivelul comunei Poiana Stampei, în cele doua secţii de votare organizate s-au înregistrat următoarele 
rezultate:

SECŢIA NR. 426 POIANA STAMPEI- prezenţa la vot 799 persoane (51%). Rezultate pentru principalii 
candidaţi: KLAUS IOHANNIS- 352 voturi (44,50%), VIORICA DANCILĂ- 207 voturi (26,16%), DAN 
BARNA- 75 voturi (9,48%), MIRCEA DIACONU- 50 voturi (6,32%)

SECŢIA NR. 427 DORNIŞOARA- prezenţa la vot 146 persoane (56,16%). Rezultate: KLAUS 
IOHANNIS 27 de voturi (18,49%), VIORICA DANCÎLĂ- 86 voturi (58,90%).

în turul al Il-lea al alegerilor desfăşurat pe data de 24 noiembrie 2019 s-au înfruntat KLAUS IOHANNIS 
(PNL) şi VIORICA DANCILĂ (PSD) la Poiana stampei înregistrându-se următoarele rezultate:

SECŢIA NR. 426 POIANA STAMPEI- prezenţa la vot- 920 persoane (58,33%). Rezultate (voturi valabil 
exprimate): KLAUS IOHANNIS- 523 voturi (57,47%), VIORICA DANCILĂ- 387 voturi (42,53%).

SECŢIA 427 DORNIŞOARA- prezenţa la vot- 162 persoane 62,30%. Rezultate: KLAUS IOHANNIS- 
39 voturi (24,22%), VIORICA DANCILĂ- 122 voturi (75,72%).

Cumulând rezultatele de la cele două secţii de votare la Poiana Stampei, în turul al -Il-lea al alegerilor 
prezidenţiale s-au înregistrat următoarele rezultate: prezenţa la vot -  1082 persoane (58,90%). Rezultate: (voturi 
valabil exprimate): KLAUS IOHANNIS -  562 voturi (52,96%), VIORICA DANCILĂ -  509 voturi (47,93%).

Adresăm mulţumiri tuturor celor care s-au prezentat la ume pentru a-şi exprima opţiunea politică prin vot 
şi îi asigurăm de toată implicarea noastră în vederea dezvoltării comunei Poiana Stampei.

FINALIZARE LUCRĂRI POD CHIPERENI

De curând au fost finalizate lucrările de reabilitare a podului peste râul Doma 
din zona Chipereni. In cadrul acestui proiect au fost executate lucrări de consolidare 
(subzidire) a celor două culei si a pilei centrale, a fost refăcută suprastructura (partea 
carosabilă, trotuarele şi parapetul metalic pietonal), racordarea podului cu rampe de 
acces din asfalt, precum şi lucrări în albia râului şi protejarea malurilor din amonte şi 
aval constând în gabionare.

Lucrările în valoare de 100.000 euro sunt de foarte bună calitate şi au fost executate de către S.C. 
ÎNDEMÎNAREA SRL iar finanţarea a fost asigurată de la bugetul local al comunei Poiana Stampei.

SIGURANŢA ÎN TRAFICUL PIETONAL
în perioada următoare, va fi recepţionat trotuarul pietonal construit în lungul 

DN 17 partea stângă a sensului de mers spre Bistriţa Nasaud, de la intersecţia cu 
drumul comunal Donisă Vasile, până la Grădiniţa cu Program Prelungit. Pe viitor ne 
propunem extinderea trotuarului pietonal spre satul Căsoi în măsura în care vom găsi 
înţelegere în rândul locuitorilor din vecinătatea Drumului Naţional, în vederea mutării 
gardurilor.

Primar, Ing. VILUŢ MEZDREA
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POLIŢIA POIANA STAMPEI VĂ INFORMEAZĂ

Lucrătorii postului de poliţie fac cercetări împotriva a două persoane din comuna 
Poiana Stampei care au săvârşit infracţiuni contra siguranţei circulaţiei pe drumurile 
publice. Cele două dosare vizează fapte comise pe Drumul Comunal Domişoara şi 
Drumul Comunal Prăleni.

Revenim cu precizarea că toate drumurile comunale fac parte din categoria drumurilor publice, iar 
conducerea autovehiculelor, A.T.V.-urilor sau scuterelor, neînmatriculate, neînregistrate sau fără permis de 
conducere, constituie infracţiune. Prin urmare fapta de a conduce un vehicul în situaţiile enumerate, de la 
domiciliu şi până la Drumul Naţional care străbate localitatea noastră, constituie o faptă de natură penală iar 
persoana care va fi depistată va fi trasă la răspundere şi vehiculul va fi indisponibilizat.

Şeful Postului de Poliţie, OIAGA CORNELIU

............ ... ţĝ ANUNÎUM^ .....
Vă aduc la cunoştinţă că, Direcţia de Sănătate Publică Suceava, desfăşoară o campanie pentru 

prevenirea cancerului de col uterin, un laborator mobil se va deplasa în comuna Poiana Stampei pe data de
02.12.2019 pentru a efectua Testul Babeş Papanicolau, GRATUIT tuturor femeilor cu vârsta cuprinsă între 
25-64 ani, indiferent dacă sunt sau nu asigurate. Este o analiză care poate realmente salva vieţi, fiind ştiut faptul 
că, din păcate, cancerul de col uterin este una dintre patologiile des întâlnite în ultima vreme. Testul nu este o 
analiză complicată pentru femeie, pregătirea de dinaintea acesteia este importantă, pentru că de ea ţine 
acurateţea rezultatului. Infecţia genitală cu virusul papilloma uman şi eventualele reinfecţii pot duce la anumite 
modificări ale mucoasei colului uterin, care în timp, în 5-10 ani, se pot transforma în leziuni epiteliale 
scuamoase şi cancer de col uterin. Nu pot efectua testul persoanele care au diagnostic confirmat de cancer de 
col uterin, prezintă simptome clinice şi au antecedente sugestive pentru patologia de cancer de col uterin. 
Persoanele care nu s-au înscris iniţial pe lista întocmită anterior o pot face la sediul primăriei, compartimentul 
asistenţă medicală comunitară sau la tel. 0785271963.

Asistent medical comunitar, FLOREA MIHAELA

BINECUVÂNTAREA CASEI SI FAMILIEI
4  în data de 09.10.2019 s-a născut, FODOR ZENAIDA, fiica lui Fodor Mihail şi Cătălina Elena;
4  în data de 21.09.2019 s-a născut, ŢĂRAN CORNEL EMANUEL, fiul lui Ţăran Comei şi Pavel Georgiana Cristina; 
4  în data de 02.10.2019 s-a născut, BALAŞ ANDREI, fiul lui Balaş Sorin şi Mitrofan Iuliana Floarea;
4  în data de 26.10.2019 s-a născut, CURE AN MATEI IOAN DUMITRU, fiul lui Curean Ionel Valentin şi Paula 

Gabriela;
4  în data de 23.10.2019 s-a născut, MÎNDRILĂ AMALIA ELENA, Mîndrilă Constantin şi Pentelescu Claudia 

Daniela. La m ulţi ani şi m ultă sănătate!

CASATORII
4  în data de 26.10.2019 s-au căsătorit IRIMESCU COSTEL cu VASILUŢ LARISA; 

4  în data de 26.10.2019 s-au căsătorit CHIFORESCU SABIN cu NISTOR SILVIA.

Primăria Ie urează CASĂ DE PIATRĂ!

DECESE

î  S-a stins din viaţă, VASILUT DOMNICA în vârstă de 93 de ani; 
î  S-a stins din viaţă, BLEMOVICI MARIANA în vârstă de 55 de ani; 
î  S-a stins din viaţă, WERB GHERGHINA în vârstă de 85 de ani; 
î  S-a stins din viaţă, VASILUT FLOAREA în vârstă de 85 de ani; 
f  S-a stins din viaţă, PILUG IOAN în vârstă de 78 de ani;

CONDOLEANŢE FAMILIILOR ÎNDURERATE! DUMNEZEU SĂ-I IERTE!
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